
Релігійні організації тепер не зобов’язані облаштувати газові лічильники модемами
31.05.2019 15:02

 
    

Уряд остаточно вирішив питання про звільнення релігійних організацій від
обов’язку встановлювати на власних комерційних вузлах обліку природного газу
засоби дистанційної передачі даних (модеми).

  

Зміни передбачені Постановою «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 30 вересня
2015 року № 2494», яку Національна комісія, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), прийняла 17 травня 2019 року,
повідомляє Інститут релігійної свободи .

  

Ця Постанова НКРЕКП  звільняє власників комерційних вузлів обліку природного газу з
лічильниками типорозмірів G-1,6, G-2,5, G-4, G-6 та річний обсяг обліку природного газу
яких менше 10 тис. м3, від обов’язку встановлювати на власних комерційних вузлах
обліку засоби дистанційної передачі даних.
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“Облаштування таких вузлів обліку природного газу засобами дистанційної передачі
даних потребує здійснення комплексу заходів, зокрема розробка проекту, заміна
лічильника, встановлення відповідного модему тощо. Зазначені заходи в свою чергу
призводять до обтяжливих вимог як технічного, так і фінансового характеру, що
фактично унеможливлює таке встановлення ”, – пояснила НКРЕКП  мотиви свого
рішення.

  

У Національній комісії підкреслили, що “норми зазначеної Постанови направлені на
забезпечення захисту прав споживачів природного газу, зокрема представників малого
бізнесу, бюджетної сфери та релігійних організацій
”
.

  

Слід відзначити, що таке рішення НКРЕКП прийняла після зустрічі з Прем’єр-міністра
України Волод
имира Гройсмана
з Всеукраїнською Радою Церков і релігійних організацій, яка 
відбулася 22 лютого цього року
. 

  

За результатами діалогу з релігійними діячами Глава Уряду дав доручення знайти спосіб
для звільнення релігійних організацій від обов’язку встановлювати на власних
комерційних вузлах обліку природного газу засоби дистанційної передачі даних
(модеми), щоб релігійні громади не відчували економічний тиск і не припиняли свою
духовну і соціальну діяльність.

  

Як повідомляв ІРС, глави конфесій також очікують, що у найближчий час відбудеться
особиста зустріч Президента Володимира Зеленського з Всеукраїнською Радою Церков
і релігійних організацій .

  
Підпишіться на сторінку ІРС в Facebook  і Twitter – експертний погляд на
законодавство і релігійне життя в Україні та світі.
Інститут релігійної свободи 
irs.in.ua
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